I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1
A.  Na yopakmmpiocete TI¢ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOS 6TV KOALL GOg dimha otov aplBud mov oyvTieTotyel
oe kd0e mpotaom ) AéEn ZQETO, av n tpotaot elval coot) 1 AAOOX, av 1 tpdtacn elvar AavOacuévn.
a) To tpiyovo mov opiletor amd Tig gvbeieg dVO TAELPMV TPIYOVOL KOl pio TAPAAANAN TPOG TNV TPITN TAELPA TOL,
€YEL TAEVPEC UVAAOYEC TTPOG TIC TAEVPES TOV OPYLKOD TPLYDVOUL.
B) Avo opBoymvia tpiywva givol mévtote dpoto.
v) Ze kdbe opboymvio Tpiymvo, 0 AOYOC TV TETPUYOVOV TOV KaHETOV TAELP®Y ToV gival icog ue 0 Adyo T®V
TPOPOADY TOVG TAV® GTNV LITOTEIVOLGU.
8) Av oe tpiyovo ABI 1oydel a® < B? + 77, T61€ 10 Tpiymvo sivar TévToTe 0ELYHOVIO.
€) A0 KaVOVIKA TOADY@VO, e TOV 1010 aplOpud TAevpav givat dpotaL.
B. Av uo yovia evog tpty®@vou gival iom 1 TopamAnpopATIKY e o yovia §vog dAlov tprydvov, tote vo amodeitete
ot 0 AOYog TV gufaddv TV dVo TPY®VE®V givar 160G [LE TO AOYO TV YIVOUEVAOVY TMV TAEVPAOV TOV TEPLEYOLV TIG

Yovieg aVTéS.

OEMA 2

Y1ig mhevpéc AB kot Al tprydvov ABI'maipvovpe onpeio A ket E avtictoyya dote n AE va givan mapddiinin oty BT ko
AA=1, 6nwg oTo GYNLa.

A. Noa amodeitete 6Tt AE-BA=TE.

B. Avemniéov BA=AE ka T'E=9:

o) No amodeiEete 6Tt BA=3 xan AB = 4.

B) Noaomodeilete 0Tt Tartpiycva AAE xor ABI givon 6pota kot va vtoroyicete 10 AOyo opotoTnTés Tovg.

OEMA 3

Aiveton opBoymvio tpiyovo ABI pe vroteivovsa BI' = 20 kot avtictotryo Yyog AA=8 .
Av BA> AT tore:

A.  No vrmoloyioete to purkog g Al

B. Novmoloyiocete o uiqkn tov AB kot AT .

I.  "Eoto M 710 péoo g mievpdg AB. Na vroloyicete:

a) to euPadov tov Tprydvov BMA |




B) Vv axtiva Tov £YYEYPULUEVOL KDKAOL TOL Tpry®@vov BMA .

OEMA 4

Aivetan opboydvio tpiyovo ABI pe A =90°. Me KéVTpo 1o onueio B kot aktiva R =BA ypagoupe Tov KOKAO (B,R) 0

omoioc tépvel tnv mievpd Bl 010 onueio A. Me kévtpo 1o onueio I' ko axtiva p=T'A ypdepovpe tov KOKAO (F,p) 0

omoiog tépvel v mhevpd Al oto onpeio E.'Ecto 6tito E elvar 1o péco g Al .
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No amodeitete 0TL p = ER.

‘Eoctw E, 10 epfaddv tov tprydvov ABI kot E, 10 epfadov tov kdxiov (B,R). No anodeilete 0Tt 5 = 3—n

1

A

‘Ectwo B=p° xou E,; kot E, eivon 10 epfadd tov kukMkdv Topémv (B,ATB) KoL (F,ﬁ) avtiotorya. Na
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amodeitete OTL B M
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